Dritte Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz des aufgelösten Vereins: Berner Oberland Tourismus (BOT) in Liquidation, Inter-
- 2. Auflösungsbeschluss durch: ausserordentliche Delegiertenversammlung

- Datum des Beschlusses: 18.09.2001
 Anmeldefrist für Forderungen: 31.03.2003
 Anmeldestelle für Forderungen: Berner Oberland Tourismus in Liq., c/o Volkswirtschaftskammer Berner Oberland, Jungfraustrasse 38, 3800 Interlaken
- 6. Hinweis: Die Gläubiger des aufgelösten Vereins werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.

Berner Oberland Tourismus in Liq., c/o Volkswirtschaftskammer Berner Oberland 3800 Interlaken

(00883330)